



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 9/2019

Manifesta apelo à EMTU por melhorias no Rodoterminal Metropolitano "Salvador de Oliveira - Vadô" de Santa Bárbara d'Oeste.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, segundo a EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo, nos últimos anos, a região metropolitana de Campinas vem ocupando e consolidando uma importante posição econômica nos níveis estadual e nacional.

CONSIDERANDO que, em suas propagandas, a EMTU destaca que preza por bons serviços, oferecendo para a população um bom atendimento para todos os usuários, inclusive para idosos, passageiros especiais e estudantes, com espaços modernos, amplos e acessíveis.

CONSIDERANDO que, além de atender moradores de Santa Bárbara d'Oeste e região, este Rodoterminal recebe pessoas de todas as regiões do país.

CONSIDERANDO que, em dias de chuvas, usuários são surpreendidos por pontos de goteiras e dividem o espaço com grandes poças de água, neste Rodoterminal, inclusive nas áreas cobertas que são destinadas para espera e com proteção de sol e chuva.

CONSIDERANDO que pontos essenciais para o funcionamento regular deste Rodoterminal estão prejudicados, ocasionando em frustações e aborrecimentos em parte da população e usuários.

CONSIDERANDO que o Rodoterminal de Santa Bárbara d'Oeste foi inaugurado em agosto de 2015 e recebe linhas dos transportes intermunicipal e coletivo urbano na cidade.



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a **CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO**, apela a EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo por melhorias na estrutura do prédio do Rodoterminal Metropolitano denominado Salvador de Oliveira - Vadô", em Santa Bárbara d'Oeste.

Enviar cópia para Rua Leopoldo Amaral, 263 - Vila Marieta. CEP 13042-210 - Campinas – S.P

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 10 de janeiro de 2.019.

Ducimar de Jesus Cardoso " Kadu Garçom" -vereadorPROTOCOLO 187/2019 - 11/01/2019 15:37